



20190901026D00111

NOTARÍO (A) FRANCISCO MARCELO BRIONES JIMENEZ NOTARÍA VIGÉSIMA SEXTA DEL CANTON GUAYAQUIL EXTRACTO

Escritura N°:		20190901026D00111							
-				ACTO O CONTRATO);				
AUTENTICACIÓN DE FIRMAS DE CONSTITUCIÓN DE COMPANÍAS EN LÍNEA									
FECHA D	E OTORGAMIENTO: 21	DE ENERO D	EL 2019, (15:22)						
OTORGA	NTES								
OTORGADO POR									
Persona	Nombres/Razón soc	ial T	ipo interviniente	Documento de identidad	No. Identificación	Nacionalidad	Calidad	Persona que le representa	
Natural	DESIDERIO BERMEO HO ROLANDO		SUS PROPIOS ECHOS	CÉDULA	0917432163	ECUATORIA NA	COMPARECIEN TE		
A FAVOR DE									
Persona	Nombres/Razón social		ipo interviniente	Documento de identidad	No. Identificación	Nacionalidad	Calidad	Persona que representa	
ice.									
BICACIO	ĎN .								
Provincia			Cantón			Parroquia			
GUAYAS GUAYAQU			GUAYAQUIL	TA			ARQUI		
DESCRIP	CIÓN DOCUMENTO:						A		
OBJETO/OBSERVACIONES: NOMBRAMIENTO DE PRESIDENTE DE LA COMPAÑA N.L. HOLDING S.A.									
OBSETOR	OBSERVACIONES.	DIVIDITATION	O DE FRESIDENTE	DE LA COMPANIA N	L. HOLDING S.A.			100	
CUANTÍA DEL ACTO O CONTRATO:		INDETERMINADA							

NOTARIO(A) FRANCISCO MARCELO BRIONES JIMENEZ NOTARÍA VIGÉSIMA SEXTA DEL CANTÓN GUAYAQUIL

N.L. HOLDING S.A.

GUAYAQUIL, veinte y un de Enero del dos mil diecinueve

Señor(a)

DESIDERIO BERMEO HOLGER ROLANDO

Ciudad.-

De mis consideraciones.-

Mediante escritura pública de Constitución de la compañía N.L. HOLDING S.A., otorgada el día veinte y un de Enero del dos mil diecinueve ante el/la Notario(a) VIGESIMO SEXTO del Cantón GUAYAQUIL, usted ha sido designado para desempeñar el cargo de PRESIDENTE, para lo cual, ejercerá la representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía de manera INDIVIDUAL, por un periodo de cinco años, con las atribuciones establecidas en el estatuto social, que consta en la escritura de constitución citada.

Accionista / Socio

LEONES RUIZ NEXAR FERNANDO

DESIDERIO BERMEO HOLGER ROLANDO

Acepto el cargo de **PRESIDENTE** de la compañía N.L. HOLDING S.A., para el cual he sido elegido(a).

FIRMA:

DESIDERIO BERMEO HOLGER ROLANDO

PRESIDENTE

CEDULA: 0917432163

DILIGENCIA NOTARIAL DE AUTENTICACIÓN DE FIRMA

20190901026D00111

Factura No.: 001-002-000062146

En la ciudad de GUAYAQUIL, el día de hoy veinte y un de Enero del dos mil diecinueve; ante mí ABOGADO FRANCISCO MARCELO BRIONES JIMENEZ, Notario(a) VIGESIMO SEXTO DEL CANTÓN GUAYAQUIL, en aplicación a lo dispuesto en el artículo dieciocho numeral tres de la Ley Notarial, comparece el/la señor(a) DESIDERIO BERMEO HOLGER ROLANDO, a quien de conocer doy fe, en virtud de haberme exhibido su documento de identificación número 0917432163 cuya copia certificada se agrega a esta diligencia, de la que he podido apreciar que es de nacionalidad ECUATORIANA, mayor de edad, de estado civil CASADO, y quien declara tener su domicilio en GUAYAQUIL, solicitándome de manera verbal su deseo de suscribir en mi presencia el documento adjunto que contiene su nombramiento como PRESIDENTE de la Compañía N.L. HOLDING S.A.; al efecto, identificado que fue por mí, procede en mi presencia a firmar al pie del referido documento, manifestando que es la única que utiliza en todos los actos tanto públicos como privados, por lo que CERTIFICO LA AUTENTICIDAD Y LEGALIDAD DE SU FIRMA de conformidad con la facultad constante en el numeral tres del artículo dieciocho de la Ley Notarial. Queda incorporada en el Libro de Diligencias de la NOTARIA VIGESIMA SEXTA a mi cargo, una copia de la presente diligencia junto con un ejemplar del documento autenticado, de todo lo cual DOY FE.

Firma Notario(a) Público(a):

ABOGADO FRANCISCO MARCELO BRIONES JIMENEZ

Identificación: 0907534689





091743216-3



APELLIDOS Y NOMBRES
DESIDERIO BERMEO
HOLGER ROLANDO LUGAR DE NACIMIENTO GUAYAS
GUAYAQUIL
PEDRO CARBO /CONCEPCION FECHA DE NACIMIENTO 1977-09-14 NACIONALIDAD ECUATORIANA SEXO M



ESTADO CIVIL Casado LISSETTE GEOMAYRA IZURIETA DESIDERIO





CERTIFICADO DE VOTACIÓN



016

016 - 257

0917432163 CÉDULA

DESIDERIO BERMEO HOLGER ROLANDO
APELLIDOS Y NOMBRES



GUAYAS PROVINCIA GUAYAQUIL CANTÓN PASCUALES PARROQUIA

CIRCUNSCRIPCIÓN:

ZONA: 1



INSTRUCCIÓN BACHILLERATO

PROFESIÓN / OCUPACIÓN ESTUDIANTE

APELLIDOS Y NOMBRES DEL PADRE
DESIDERIO CORNEJO FRANCISCO APELLIDOS Y NOMBRES DE LA MADRE

BERMEO ROJAS GLADYS LUGAR Y FECHA DE EXPEDICIÓN

GUAYAQUIL 2011-08-23

FECHA DE EXPIRACIÓN 2021-08-23









V4443V4442



CIUDADANA (O)

ESTE DOCUMENTO ACREDITA QUE USTED SUFRAGÓ EN EL REFERÊNDUM Y CONSULTA POPULAR 2018

ESTE CERTIFICADO SIRVE PARA TODOS LOS TRÁMITES PÚBLICOS Y PRIVADOS

